
人 132 19 2 1 4

％ 84 12 1 1 3

人 120 25 9 2 2

％ 76 16 6 1 1

人 73 49 24 5 6

％ 46 31 15 3 4

人 125 26 2 3 2

％ 79 16 1 2 1

人 85 55 10 3 5

％ 54 35 6 2 3

人 126 21 3 3 5

％ 80 13 2 2 3

人 145 9 2 1 1

％ 92 6 1 1 1

人 124 30 1 0 2

％ 79 19 1 0 1

人 80 49 18 8 3

％ 51 31 11 5 2

人 129 26 1 0 2

％ 82 16 1 0 1

人 110 37 7 1 3

％ 70 23 4 1 2

人 33 31 4 3 7

％ 42 40 5 4 9

人 24 35 17 2 0

％ 31 45 22 3 0

人 11 17 31 19 0

％ 14 22 40 24 0

人 42 31 3 0 2

％ 54 26 4 0 3

人 12 48 14 3 1

％ 15 62 18 4 1

人 28 35 8 1 6

％ 36 45 10 1 8

人 24 32 5 0 17

％ 31 41 6 0 22

人 34 38 5 0 1

％ 44 49 6 0 1

人 25 37 12 2 0

％ 33 49 18 3 0

人 41 29 3 0 5

％ 53 37 4 0 6

人 41 30 2 0 5

％ 53 38 3 0 6

11 わたしは、おたよりなどをきちんと家の人にわたしている。 95%

家
庭
・
地
域
連
携

10 地域を知る学習や地域の人と一緒に行う学習は楽しい。 99%

9 わたしは、「早ね･早起き･朝ごはん」ができている。 83%

健
康
・
安
全

8 わたしは、学校のきまりや交通ルールを守って生活している。 99%

93%

5 わたしは、元気なあいさつや正しい言葉づかいができている。 92%

学
校
生
活
・
生
徒
指
導

4 学校の生活は、楽しい。 97%

7
どんな理由があっても、いじめはいけないことだと分かって生
活している。

98%

6  困ったとき、先生は相談にのってくれる。 96%

先生は、教え方を工夫し、分かりやすい授業をしている。 98%

令和７年度　学校アンケート結果（前期）　【児童用】
A B C D ？ 達成率

学
習
活
動

1

3 わたしは、進んで読書をしている。 81%

2 わたしは、家できちんと宿題をしている。

11
学校は、教育活動の様子をホームページ等を通して家庭や地域
に積極的に配信している。

97%

家
庭
・
地
域
連
携

10
学校は、家庭や地域と連携して体験学習などの教育活動を行っ
ている。

96%

76%

9
お子様は、「早ね･早起き･朝ごはん」などの基本的な生活習慣
が身に付いている。

82%

健
康
・
安
全

8 お子様は、学校の決まりや交通ルールを守って生活している。 94%

5
お子様は、元気な挨拶や時と場に応じた言葉遣いができてい
る。

78%

学
校
生
活
・
生
徒
指
導

4 お子様は、楽しい学校生活を送っている。 96%

7 学校は、いじめを許さない教育に取り組んでいる。 92%

6 学校は、子供の話や相談にきちんと対応している。 88%

先生は、教え方を工夫し、分かりやすい授業を展開している。 90%

令和７年度　学校アンケート結果（前期）　【保護者用】

A B C D ？ 達成率

学
習
活
動

1

3 お子様は、一日を通して読書に親しんでいる。 36%

2 お子様は、家庭学習をきちんと行っている。

評価・・・Ａそう思う Ｂややそう思う Ｃあまりそう思わない Ｄそうおもわない ？分からない

評価・・・Ａそう思う Ｂややそう思う Ｃあまりそう思わない Ｄそうおもわない ？分からない


